



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ
засідання виконавчого комітету

смт Софіївка

04 червня 2021 року

Голова засідання: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Секретар засідання: Назаренко Л.І.- секретар селищної ради.

ПРИСУТНІ члени виконкому: Демченко Т.В., Дюжник А.П., Акастьолова Л.П., Акастьолова Л.М., Ісаєва Г.Г., Дишко Н.В., Качан І.М., Костяннікова С.І., Лейченко С.А., Мазенко В.А., Назаренко Л.І., Розбицька С.В., Шинкаренко С.В., Хваль Ю.О.,

ВІДСУТНІ: Андрух І.І., Головченко М.М., Ліпіна Л.В., Корецький П.І., Климчук Р.В., Бідулько Т.В., Корж О.В., Соляник В.М., Лебедь В.Ф.

(реєстраційний листок додається).

Масько А.О.. цікавиться у членів виконкому чи всі ознайомилися з порядком денним сьогоднішнього засідання.

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного засідання виконавчого комітету селищної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

Таким чином, до порядку денного засідання виконавчого комітету селищної ради включено такі питання:

1. Про визначення прізвища дитини.

Доповідає: Розбицька С.В.- начальник служби у справах дітей виконкому селищної ради

2. Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021 року.

Доповідає: Мазенко В.А.- начальник відділу освіти виконкому селищної ради

3. Про розподіл коштів дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету.
4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 16.12.2020 №114-3/VIII «Про місцевий бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік».

Доповідає: Приходько Л.О.- начальник фінансового відділу селищної ради.

5. Про надання службової квартири.
6. Про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом.

Доповідає: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

1.СЛУХАЛИ: Про визначення прізвища дитини.

ВИСТУПИЛА: Розбицька С.В.- начальник служби у справах дітей виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду звернулася гр. *** з проханням про визначення прізвища дитини та додала пакет документів. Керуючись пп. 4 п. «б» статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.3 статті 145 Сімейного кодексу України, відповідно до п. 71 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов'язані із захистом прав дитини», враховуючи рекомендації комісії з питань захисту прав дитини від 04.06.2021, протокол № 7, виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір визначити прізвище дитини, народженої ***, *** р.н., за прізвищем матері після розірвання шлюбу – «***».

Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 16, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 60 додається).

2.СЛУХАЛИ: Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021 року.

ВИСТУПИЛА: Мазенко В.А.- начальник відділу освіти виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що з метою якісної організації оздоровлення та відпочинку дітей шкільного віку (в тому числі дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки) влітку 2021 року, виконавчий комітет селищної ради вирішив організувати влітку 2021 року оздоровлення та відпочинок дітей шкільного віку (в тому числі дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки) з дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 16, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 61 додається).

3.СЛУХАЛИ: Про розподіл коштів дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету.

ВИСТУПИЛА: Приходько Л.О.- начальник фінансового відділу селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, законами України „Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (зі змінами та доповненнями), розпорядження голови Дніпропетровської обласної ради від 24 травня 2021 року № 109-р «Про внесення змін до рішення обласної ради «Про обласний бюджет на 2021 рік», враховуючи рішення селищної ради від 16 грудня 2020 року № 114-3/VIII «Про місцевий бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік» зі змінами та доповненнями, з метою зняття соціальної напруги в регіоні необхідно затвердити Методику розподілу коштів дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету між головними розпорядниками коштів і бюджетними установами місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади та Розподіл коштів дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету між головними розпорядниками коштів і бюджетними установами місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади .

Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 16, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 62 додається).

4.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 16.12.2020 №114-3/VIII «Про місцевий бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік».

ВИСТУПИЛА: Приходько Л.О., яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, статтями 28, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (зі змінами та доповненнями), пунктами 14 та 15 рішення селищної ради від 16 грудня 2020 року №114-3/VIII «Про місцевий бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами та доповненнями), враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 року № 468-р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» і розпорядження голови Дніпропетровської обласної ради від 24 травня 2021 року № 109-р «Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 11-3/VIII «Про обласний бюджет на 2021 рік», виконавчий комітет селищної ради має намір внести до рішення Софіївської селищної ради від 16 грудня 2020 року №114-3/VIII «Про місцевий бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік» такі зміни:

1. Пункт 1 викласти у новій редакції:

«1. Визначити на 2021 рік:

доходи місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 125 624 229 гривень, у тому числі доходи загального фонду місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 124 354 544 гривень та доходи спеціального фонду Софіївської селищної територіальної громади – 1 269 685 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

видатки місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 132 305 233 гривень, у тому числі видатки загального фонду місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 128 095 266 гривень та видатки спеціального фонду місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 4 209 967 гривень;

дефіцит за загальним фондом місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 3 740 722 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 2 940 282 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,004 відсотків видатків загального фонду місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

резервний фонд місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 30 000 гривень, що становить 0,03 відсотки видатків загального фонду місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом».

1.2. Пункт 5 викласти у новій редакції:

5. Затвердити розподіл витрат селищного бюджету на реалізацію місцевих/регіональних програм у сумі 11 163 768 гривень.

Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 16, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 63 додається).

5.СЛУХАЛИ: Про надання службової квартири.

ВИСТУПИВ: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що в селищну раду звернулася гр. Климович Н.О. з проханням надати їй службову квартиру. До заяви надано копії необхідних документів. Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 14, «проти»- 0, «утрималися»- 2, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 64 додається).

6.СЛУХАЛИ: Про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом.

ВИСТУПИВ: Масько А.О., який повідомив про те, що в селищну раду звернулася гр. Покутня В.Г. з проханням надати їй одноразову грошову допомогу особі, яка зарахована на військову службу за контрактом. До заяви надано копії необхідних документів. Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 14, «проти»- 0, «утрималися»- 2, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 65 додається).

Голова засідання,
заступник селищного голови

А.Масько

Секретар засідання
секретар селищної ради

Л.Назаренко